

{morfeo 1206}В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.08.2016 № 787 "О реализации пилотного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха» специалистами Роспотребнадзора по Республике Алтай проводятся контрольные мероприятия по торговым точкам, реализующим меховые изделия.

В ходе проведенных рейдов установлено, что не все предприниматели выполняют требования постановления Правительства РФ. № 787.

Руководителям торговых точек выданы уведомления о порядке маркировки меховых изделий и ответственности за нарушение законодательства.

**Напоминаем, что 12 августа 2016 года вступило в силу Соглашение о реализации в 2015-2016 годах пилотного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха».**

Со дня вступления в силу Соглашения для всех участников товарооборота, включая производителей, импортеров, оптовых и розничных продавцов, маркировка изделий из натурального меха контрольными (идентификационными) знаками является обязательной.

Ранее проведенный в Российской Федерации добровольный эксперимент по маркировке изделий из натурального меха предоставил бизнесу переходный период с апреля т.г. перед введением обязательной маркировки товаров и позволил постепенно адаптироваться к новым требованиям.

С 12 августа 2016 года за оборот немаркированных изделий из натурального меха и нарушение порядка их маркировки на территории Российской Федерации предусмотрена административная (статья 15.12 КоАП РФ) и уголовная (статья 171.1 УК РФ) ответственность.